

在这里打工
没后顾之忧

余杭径山镇推行“职工事务工会干部代理制”

工报记者走“娘家”

工会工作亮点展示

本报讯 记者王海霞 通讯员鲁杨晓报道 “崔主席不但猜出了我的心事,还主动帮我解决了困难。”近日,杭州星华反光材料有限公司职工张大根告诉记者,他非常感激公司工会主席崔国红帮他落实了女儿上学问题。张大根是余杭区径山镇推行“职工事务工会干部代理制”的受益者之一。

近年来,径山镇外来务工人员不断增加。为更好地服务职工,2014年初,径山镇总工会在全镇工会推行“职工事务工会干部代理制”,承诺主动帮助外来人员办理职工子女上学、职工暂住证、意外伤害和医疗互助保障申报、职工租房、维权和诉讼、困难帮扶的申报、

(上接第1版)会议指出,党风廉政建设和反腐败斗争要坚守阵地、巩固成果、深化拓展。把党的纪律建设摆在更加突出的位置,强化纪律刚性约束,严明政治纪律和政治规矩,党内决不容忍搞团团伙伙、结党营私、拉帮结派。要持之以恒落实中央八项规定精神,保持常抓的韧劲和长抓的耐心,常抓常抓出习惯来,耐心抓出长效来。对顶风违纪搞“四风”的,既要查处本人,又要追究领导责任,决不让“四风”反弹、死灰复燃。要保持高压态势不放松,坚决把腐败现象蔓延势头遏制住。要深化党的纪律检查体制改革,落实党委的党风廉政建设主体责任,用好巡视这把利剑。各级纪检监察机关要聚焦党风廉政建设和反腐败斗争这个中心任务,敢于负责、敢于监督,努力建设一支忠诚、担当、干净的纪检监察干部队伍。

会议同意明年1月12日至14日召开十八届中央纪律检查委员会第五次全体会议。

会议指出,社会主义协商民主是中国共产党和中国人民的伟大创造,是中国社会主义民主政治的特有形式和独特优势,是党的群众路线在政治领域的重要体现,具有鲜明的中国特色。加强协商民主建设,有利于听群言、集民智、增共识、聚合力、促和谐,有利于促进科学决策、民主决策,有利于更好实现人民当家作主的权利,有利于增强中国特色社会主义道路自信、理论自信、制度自信。

会议强调,加强协商民主建设,要继续重点加强政党协商、政府协商、政协协商,积极开展人大协商、基层协商、人民团体协商,逐步探索社会组织协商。要坚持党的领导,通过推进协商民主改善党的领导、会议还研究了其他事项。

开化联社33个网点推进冠字号查询

“查询冠字号码,解决假币纠纷!”近日,开化农信联社所辖33个网点的所有ATM机、柜台都在显眼位置相继张贴了此标识,提醒客户:信用社提供人民币冠字号码查询服务,以方便老百姓辨别取出钞票的真伪,这也意味着开化联社冠字号码查询工作又向前推进了一步。

杭州萧山新塘曾凤仙副食品店遗失杭州市工商行政管理局萧山分局2010年11月24日核发的注册号为330181600544175的营业执照副本,声明作废。

临安市馨海美容院遗失杭州市工商行政管理局临安分局2013年6月5日核发的注册号为330185600026905的营业执照正本;税务登记证正本,税号:浙税联字3302141970040306241B,声明作废。

朱毛银遗失杭州市工商行政管理局空港新城分局于2013年9月11日核发的注册号为330181600183382的营业执照正、副本,声明作废。

富阳市恒孚生态农业开发有限公司注销清算公告

富阳市恒孚生态农业开发有限公司注销清算公告:本公司出资人已决定解散本公司,请债权人自接到本公司书面通知书之日起三十日内,未接到通知书的自本公告之日起四十五日内,向公司清算组申报债权登记,逾期不申报的视其为没有提出要求。

杭州蒙卡精密附件有限公司注销清算公告

杭州蒙卡精密附件有限公司注销清算公告:本公司出资人已决定解散本公司,请债权人自接到本公司书面通知书之日起三十日内,未接到通知书的自本公告之日起四十五日内,向公司清算组申报债权登记,逾期不申报的视其为没有提出要求。

杭州棕拉粮油贸易有限公司注销清算公告

杭州棕拉粮油贸易有限公司注销清算公告:本公司股东已决定解散本公司,请债权人自接到本公司书面通知书之日起三十日内,未接到通知书的自本公告之日起四十五日内,向公司清算组申报债权登记,逾期不申报的视其为没有提出要求。

衢江联社:

电子银行便捷辖内3.5万用户

近年来,衢江联社致力于服务当地经济发展的同时,加快推进用卡环境建设和支付结算渠道建设。为打造一个便捷的用卡环境,截至目前,辖内共布放ATM机81台,POS机586台,使辖区农民基础金融服务不出村,打通普惠金融服务“最后一公里”。

同时,该联社大力推行电子银行业务,以“全面账户管理、灵活的资金

调度、轻松的投资理财、安全的技术保障”为基本特征,免费为客户提供安全、方便、快捷的电子金融服务。截至目前,该联社开通电子银行用户3.52万户,其中:企业开户921户,个人网银2052户,手机银行开户1375户,办理电子银行业务27.1万笔,34.31亿元,离柜率达55.97%。徐燕燕 秦梅芳

余纪坤遗失杭州市工商行政管理局萧山分局2013年10月08日核发的注册号为330181600886899的营业执照副本,声明作废。

保障有情 文化有形 成才有望

舟山市定海区总工会三线兜底提升职工幸福指数

记者阮向民 通讯员应姿报道 马年春节,一句“你幸福吗?”一度成为坊间的流行语。就成千上万的一线职工而言,幸福感从哪来?舟山市定海区总工会划定了三条“红线”,让职工感受到保障有情,文化有形,成才有望。

保障有情,让职工共享发展成果

“完善的权益保障是职工安心工作、生活的底线。”定海区总工会负责人认为,权益保障是工会服务职工的重要职能,如何体现这一职能,首先需要从制度的订立和健全入手。今年以来,区总工会修订了原有临时性救助、元旦春节困难职工慰问、爱心帮扶证管理等七大救

助制度,完成与职工医疗互助保障工作市级统筹有效对接,同时全面实施救助对象回访制度。

围绕职工在工作环境、交通、就医等方面的实际问题,区总工会协调有关部门帮助解决。同时,督促企业工会关注职工后勤保障,200余家企业的星级职工食堂评比之机,改善了职工就餐环境和质量;270余家企业通过设立夫妻宿舍、补强后勤配套设施设备等方式,改善了职工住房条件。区总工会还积极引导有条件的企事业单位开展健康体检、疗休养等活动,让职工共享企业发展成果。

文化有形,让职工共享精神套餐

文化不是一句空洞的口号,而

应该成为面向职工的有形的精神套餐。

在集中推进职工书屋、职工大讲堂、农民工文化家园等有形设施的同时,定海区总工会组织开展了“培养职工文化自信,促进职工文化繁荣”专项行动,按照“组织形式多元化、活动项目多样化、活动时间灵活化”的思路,有效破解了职工文体活动资源有限、供给不对称等难题,推动了职工文体活动的自我发展,自我繁荣。

今年以来,区级层面累计开展职工文艺巡演、流动服务、灯谜巡回展、棋类球类等活动40余次,参与职工1.5万余人次;各基层工会也结合职工需

求,纷纷举办了亲子运动会、主题健身、“亲情邮包”活动等,增强了企业的凝聚力。

成才有望,让职工共享技能成果

社会的发展,归根结底是人的发展。如何提升职工的“发展线”?定海区通过完善“培训、练兵、比武、晋级”相衔接的职工职业发展机制,拉高职工成就指数。

今年以来,全区各级工会围绕“五水共治”等重点工程、重大项目建设,开展了“勇担使命、实干兴舟”、“新区职工齐行动,‘清河净水’立新功”等主题竞赛活动;指导重点企业规范开展劳动竞赛,以点带面,推动全区企业普遍开展职工素

质提升工程。

全区第三届职业技能大比武期间,联合举办了建筑行业职业技能大比武、临床护理技能比赛、汽车维修工技能大比武、海洋电子信息和船舶机械行业职业技能大比武等,评选表彰各类技术能手44名。

与此同时,依托职工学校开展“量体”式培训,全年开展各类培训206期,参训人数达2.5万余人次。制定出台《关于进一步推进创建“工人先锋号”活动的意见》、《职工技术创新优秀成果评审奖励办法》,激发广大职工的创造潜能,首批23名定海区企业名师脱颖而出。

洁美城乡,职工在行动

武义483家企业工会投身环保公益

本报讯 记者羊荣江 通讯员余德瑞报道 日前,武义县总工会组织全县企业工会开展洁美城乡集中整治活动,旨在营造环境长效保洁的浓厚氛围,创造整洁优美的城乡环境。

按照活动部署,各企业工会利用企业报、黑板报、宣传栏、工会QQ群等平台,广泛宣传开展洁美城乡集中整治活动,改善人居环境的重要意义,提高企业职工投身洁美城乡集中整治活动的主动性及自觉性。

同时,加强对“工人环境保

洁志愿者”的组织领导和管理,落实好“工人环境保洁志愿行动”活动,健全环境卫生治理长效机制。以所在厂区、工业园区、外来务工人员聚集区以及周边环境等为重点,开展一次环境治理大规模行动,积极向广大职工倡导“节约一滴水,少排一桶污水,多捡一袋垃圾”的良好习惯,提高广大职工的环保意识、卫生意识和文明意识。

目前,全县483家企业工会参与对洁美城乡集中整治活动。

工会微博

绍兴表彰杰出职工、优秀职工

本报讯 记者冯伟祥报道 元旦前夕,绍兴市总工会表彰了市十大杰出职工、市十大优秀职工。为表彰先进,树立典型,进一步激励全市职工创业创新,自2014年8月中旬起,绍兴市总工会组织开展了“2014年度绍兴市十大杰出职工”评选活动。

湖州举办职工科技创新成果展

本报讯 通讯员朱健 记者徐鹏报道 湖州全市职工科技创新成果展日前在长兴县天能集团开展。展览陈列了湖州部分职工的科技创新成果与优秀项目,旨在进一步引导广大职工用劳动和实干共筑中国梦,为湖州加快建设现代化生态型滨湖大城市作出新的贡献。

金华东区总工会慰问劳模

本报讯 记者叶剑报道 新年来临之际,金华市金东区总工会为该区劳模送去了了一份节日祝福和慰问。区总工会负责人先后走访了曹宅、孝顺等地的6位劳模,向他们送上了慰问金。下一步,区总工会将升级区劳模数据库,通过分类归纳,对生活困难、意外、疾病等特殊情况进行动态跟踪,进一步提升对劳模的关怀度。

兰溪市职工活动中心投入使用

本报讯 记者羊荣江 通讯员张筱菲报道 经过两年多建设的兰溪市职工活动中心日前投入使用。该中心是兰溪的重点建设项目之一。功能完善,设施健全。它的建成,为全市广大职工更好地提供“一站式”服务,保障全市职工活动的正常开展,为活跃全市职工的文体生活提供了硬件基础。

职工健康新闻

宁波“锦浪工会”守护每一位职工的幸福

通讯员冯丹丹 记者王海霞报道 “虽然不是同年同月同日生,但是在同一天相聚过生日。”又到了一月一度的职工集体生日,所有职工欢聚一堂,为12月的寿星祝福。看着职工们一脸的笑容,宁波锦浪新能源科技有限公司工会主席余玉枝的脸上透露着满足与温暖:“坚持做好每一件细微的小事,让每一个职工都能感受到工会娘家人温暖。”

“锦浪”将近一半职工来自五湖四海。背井离乡,生活更加不易。去年,公司一名职工的丈夫因车祸病倒在床,余玉枝得知消息后,第一时间组织探望,并送去了慰问金,希望能为他们缓解困难。“职工们选择了‘锦浪’,我们要做的不仅是给他们应得的报酬,更重要的是让他们感受到这

个大家庭的温暖。”余玉枝说。外来务工人员子女的上学问题一直是“锦浪工会”关注的重点。每到上学季,公司工会工作人员便分头忙碌奔波。今年,有一个即将上四年级的职工孩子,由于常年跟着父母奔波,学业进度落后很多,父母非常着急。工会三访乡长、书记以及学校负责人,经多方协调,孩子最终顺利插班。开学当天,工会还送上了入学礼包。

职工八小时之外的生活怎么安排,也是“锦浪工会”的工作内容。一间十余平方米的屋子,一张小圆桌,几把舒适的椅子,三个柜子的书籍。这是“锦浪”的“职工书屋”,简单但不失温馨。

“锦浪”职工们说,上班后很少有机会看书阅报。”余玉枝说,为丰富职

工精神文化生活,工会根据职工需

求,布置了“职工书屋”。如今,中午休闲时刻,常常有职工过来养神,沏上一杯暖茶,享受一段文字。“前阵子公司的准妈妈比较多,我们就添置了包含怀孕、育儿等一些新妈妈们必看的书籍。”

“锦浪工会”常年组织职工开展各种类型的活动,努力让职工们的生活丰富多彩。3月,工会为全体女职工送上节日的问候;6月,为高温作业的职工送去一丝清凉;7月是“锦浪”职工旅游月;立夏茶叶蛋,立秋吃西瓜,春节期间共聚一堂乐享团圆饭……

集体生日当天,一位寿星道出了她的真心告白:“锦浪”,是我们舍不得离开的“家”。

每家 可领 2 本

不要钱的健康宝典,快快快!

- 为什么尿频、尿急、尿不尽反复折磨您?
- 为什么吃药打针很多年仍无济于事?
- 为什么大把花钱、大把吃药、多次手术前列腺疾病仍难以治愈?

这一切的疑问您都可以从科普新书《妙方巧治前列腺》一一找到答案!在书中,您可以了解到很多以前不知道的治病小妙招、小窍门,而且一看就懂,一学就会;在书中,您还可以从众多真实康复患者的心得体会中吸取经验,少走弯路,轻松战胜了前列腺疾病,过上了健康人的幸福生活。

■ 北京读者:看完《妙方巧治前列腺》,一下子

富阳阳企业事务代理有限公司注销清算公告

富阳阳企业事务代理有限公司注销清算公告:本公司出资人已决定解散本公司,请债权人自接到本公司书面通知书之日起三十日内,未接到通知书的自本公告之日起四十五日内,向公司清算组申报债权登记,逾期不申报的视其为没有提出要求。

富阳阳企业事务代理有限公司注销清算公告:本公司出资人已决定解散本公司,请债权人自接到本公司书面通知书之日起三十日内,未接到通知书的自本公告之日起四十五日内,向公司清算组申报债权登记,逾期不申报的视其为没有提出要求。

就明白我这尿频尿急的老毛病怎么治了!

■ 成都读者:自从学会了书中的方法啊,现在是腰不酸、腿不痛,晚上不起夜,身子骨比以前强多了!

■ 上海读者:别人吃药打针,我看这本书,几个月下来,前列腺好了、肾不虚了,浑身畅快!秘诀啊,全在这本书里!

现在拨打: 400-857-1188

您就可以免费得这本备受医学专家推崇的前列腺疾病康复宝典,不收取任何费用!免费领取电话:400-857-1188本次活动权威可信,真实有效,免费快递到家。

富阳蓝雅贸易有限公司注销清算公告

富阳蓝雅贸易有限公司注销清算公告:本公司股东已决定解散本公司,请债权人自接到本公司书面通知书之日起三十日内,未接到通知书的自本公告之日起四十五日内,向公司清算组申报债权登记,逾期不申报的视其为没有提出要求。

福彩15选5

第2014354期 投注总额:965930元

中奖号码(无需排序):

03 07 08 12 15

奖级 奖中条件 中奖注数 奖金

特等奖 中5连4 0 0元

等奖 5个号全中 254 1295元/注

二等奖 中任意4号 7675 10元/注

三等奖 中单双 203148 10元/注

四等奖 中单双 178723 200元/注

五等奖 中单双 657951 1元/注

六等奖 中单双 67475 5元/注

七等奖 蓝球 4 1313475 元/注

八等奖 蓝球 1 3000元/注

九等奖 蓝球 13 262148 10元/注

十等奖 蓝球 13 1274436 5元/注

十一等奖 蓝球 13 2754922 元,返奖额 809702元。

2014年12月28日

福彩3D

第2014354期

投注总额:75

中奖号码:

7 1 3